

Budování důvěry vychází z kvality a spolehlivosti



ZOD Čičenice je příkladem klasického zemědělského podniku, který hospodaří v jižních Čechách v oblasti s nadmořskou výškou 380 metrů nad mořem. Z celkové výměry 549 hektarů zemědělské půdy zabírají trvalé travní porosty jen 84 hektarů, zbývajících 465 hektarů činí plocha půdy orné. Z důvodu intenzivního chovu skotu se zaměřením na mléko je rostlinná výroba zaměřena na produkci objemných krmiv.

Patří k nim silážní kukuřice a jetel, které se v osevním postupu střídají s pšenicí a řepkou. Ozimou pšenici se daří produkovat v potravinářské kvalitě, ale pěstována je i pšenice jarní, sloužící také jako krycí plodina pro jetel.

úrovni," řekl pochvalně. Intenzivní nasazení strojů vytváří vhodné podmínky pro testování techniky Pöttinger, které ZOD Čičenice provádí na základě spolupráce s vývojovým oddělením továrny ve Vodňanech.

Kvalita začíná při sklizni

Pro dosažení vysoké užitkovosti skotu je zapotřebí produkovat kvalitní krmivo. Kvalita začíná u sklizně, na niž se značnou měrou podílí závěsná technika rakouské firmy Pöttinger. Její předností je šetrné zacházení s pící a provozní spolehlivost. Sečení porostů trav a jetelů zabezpečuje čelně nesený žací stroj NovaCat 301 F ED v závěsu alpha-motion. O zkušenosti s tímto strojem se s redakcí podělil předseda Ing. Hynek Zíka: „S tímto žacím strojem firmy Pöttinger se nám seká lépe než se staršími modely žacích strojů. Dokáže velmi dobře vysekat i starou polehlou travu. Také jeho kopírování terénu je na vynikající

Naprosto spolehlivý senážní návěs

Po zavadnutí na třicetiprocentní obsah sušiny je píce sklížena senážním návěsem Jumbo 7200 L. Jedná se o vůbec první stroj firmy Pöttinger v podniku. Od svého pořízení na jaře 2005 sklídl a odvezl desítky tisíc fůr hmoty. Sklízí senáže a seno z výměry 400 hektarů a také veškerou slámu z plochy 150 hektarů každým rokem, v agregaci s traktorem John Deere 7820 AutoQuad s výkonem 180 k. Stejně jako mnoho dalších uživatelů v Čechách, i v Čičenicích překvapil návěs Jumbo 7200 L svou stabilitou na svazích. Bez problému šplhal i do kopců.



Senážní návěs Jumbo 7200 L si vysloužil uznání za kvalitu zpracování a výdrž. Při sklizni jetelových a travních senáží, slámy i sena pracuje již od roku 2005 jako zcela bezporuchový stroj

„U tohoto stroje musím ocenit kvalitu zpracování a výdrž převodovek," řekl uznale předseda Ing. Hynek Zíka. „I přes vysoké vytížení se senážní návěs ukázal jako zcela bezúdržbový; provádíme pouze jeho seřizování. Také s kvalitou řezanky jsme spokojeni a na základě toho například jetelové senáže pomocí samojízdné rezačky vůbec nesklízíme. Nicméně velmi se nám líbí automatické brousící zařízení u nových senážních návěsů Jumbo," vyjádřil své zkušenosti.

Výkonnost, kvalita řezanky, všestrannost využití a spolehlivost návěsu Jumbo 7200 L v náročném provozu pracovníky podniku přesvědčily a položily základy pro další spolupráci podniku s firmou Pöttinger.

K aplikaci i k dopravě

Hned pod dvou letech tak rozšířilo strojový park rozmetadlo hnoje Pöttinger TWIST 20001 K2.2. „U tohoto stroje se mi líbí rovnoměrný rozhoz hnoje a rychlost jeho práce. Stroj vy-



Rozmetadlo Pöttinger TWIST 20001 K2.2 se v ZOD Čičenice využívá jak k aplikaci hnoje, kterou provádí s vysokou rovnoměrností, tak i k dopravě řezanky kukuřice z pole. Je v provozu od roku 2007 a podlahový dopravník má stále originální řetězy



Secí kombinace firmy Pöttinger má nejenom vhodně zvolené uspořádání pro usazení těžiště v blízkosti traktoru, ale zároveň poskytuje obsluhu i snadný přístup k zásobníku osiva. Ten pojme jeden velkoobjemový vak, hmotnost osiva se přenáší na zubový packer válec